

# మన సాక్షి

గొంతుక

తెలుగు దినపత్రిక

ఎడిటర్: గుండ్ర రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ



తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్

సంపుటి : 1 సంఛిక : 61 పేజీలు : 6 గురువారం 29 ఆగస్ట్ 2024

Digital Edition

## హైద్రా హైదరాబాద్ వరకే పరిమితం

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

హైద్రా హైదరాబాద్ వరకే పరిమితం అనిసీఎం రేవంత్ డిక్లార్ చేశారు. బుధవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ, ఎఫ్ఎల్, బిఫర్ జోన్, చెరువులు, నాలాలు మొదటి ప్రయోగంగా పేర్కొన్నారు. "అక్రమ భవనాలను కూల్చేస్తాం. కేటీఆర్ ఫాంక్షాన్లు సర్పంచ్ అనుమతి ఇచ్చారంటున్నారు. సర్పంచ్ అనుమతులు ఇచ్చే అధికారం ఉండదు. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసమే కూల్చివేతలు. నా కుటుంబ సభ్యులవి అక్రమ కట్టడాలంటే ఆధారాలు చూపాలి" అని రేవంత్ అన్నారు. రాయదుర్గంలో కూల్చివేత సరైనదే. 111 టీవోపై సుప్రీంకోర్టు, ఎన్సీటీ గ్రెడ్డెన్స్ పాటిస్తున్నాయి. చెరువులు, కుంటలలో కొన్ని భవనాలు కట్టుకోవడానికి ఎక్కువైన ఇచ్చింది. సెక్టోరియల్ జీవోఎంసీ లాంటి భవనాలపై సుప్రీంకోర్టు అనుమతి ఉంది." అని రేవంత్ చెప్పారు. కవిత బెయిల్పై సీఎం రేవంత్ స్పందిస్తూ.. "సినోడియాకు బెయిల్ ఇవ్వడానికి 15 నెలలు పట్టింది. కేటీవోల్ కు ఇప్పటివరకు బెయిల్ రాలేదు. కవితకు బెయిల్ రావడానికి బీజేపీ మద్దతు ఉండనుకుంటున్నా. లోక్సభ ఎన్నికల్లో బీజేపీ కోసం బీఆర్ఎస్ పనిచేసింది" అని రేవంత్ వ్యాఖ్యానించారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేశాం. రుణమాఫీపై సవాలు హారీష్ రావు కట్టుబడి లేదు. కేటీఆర్ కొండగల్ వస్తానంటే స్వాగతించా. కేటీఆర్ నమ్ముడు. కలెక్టర్ దగ్గర గ్రీవెన్స్ పెట్టాం. రుణమాఫీ కాని వారి లిస్ట్ కలెక్టర్లలో ఇవ్వాలి. ఇప్పటి వరకు రూ. 17,933 కోట్లు రుణమాఫీకి జమ చేశాం" అని రేవంత్ వెల్లడించారు.



## డీఎంకే ఎంపీ కి రూ.908 కోట్ల జరిమానా

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

డీఎంకే ఎంపీ జగత్కృష్ణ భారీ షాకిచ్చింది. ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డైరెక్టరేట్, ఘన నిబంధనల ఉల్లంఘన కేసులో ఆయనకు ఏకంగా రూ. 908 కోట్ల జరిమానా విధించింది. ఇప్పటికే ఈ కేసులో కోట్ల విలువైన ఆస్తులను జప్తు చేసిన దర్యాప్తు సంస్థ.. ఇప్పుడు భారీ ఫైనల్ చర్యలు తీసుకుంది. ఘన నిబంధనల ఉల్లంఘన కేసులో బుధవారం ఈడీ అధికారులు తమిళనాడులో వ్యాపారవేత్త, డీఎంకే ఎంపీ జగత్కృష్ణ పాటు ఆయన కుటుంబ సభ్యుల ఇళ్లు, ఆఫీసుల్లో సోదాలు జరిపారు. ఘనా చట్టం సెక్షన్ 37ఏ కింద రూ. 89.19 కోట్ల విలువైన ఆస్తుల్ని సీజ్ చేయడంతో పాటు రూ. 908 కోట్లు జరిమానా విధించినట్లు ఎన్ఫోర్స్మెంట్ ఈడీ వెల్లడించింది.



## అక్మూర్కుల సుండెల్లో హైద్రా దడ...

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

త్వరలో హైద్రా పేరిట ప్రత్యేక చట్టం రూపొందించనున్నట్లు కమిషనర్ రంగనాథ్ వెల్లడించారు. దీనికి సంబంధించిన విధివిధానాలు, నిబంధనలపై ప్రభుత్వం కనీసం చేస్తోందన్నారు. అమల్లోకి వచ్చినట్లయితే హైద్రా పేరిట స్వయంగా నోటీసులు ఇస్తామన్నారు. హైద్రా పేరుతో పోలీస్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేస్తామని, వీటిలో ప్రజలు నేరుగా ఫిర్యాదు చేయవచ్చని తెలిపారు. ఇప్పటివరకు తమ విచారణలో తేలిక అవినీతి అధికారులపై కేసులు నమోదు చేస్తామన్నారు. హైదరాబాద్లో చెరువులను అక్రమించిన వారి గుండెల్లో హైద్రా దడ పుట్టిస్తోంది. హైదరాబాద్ డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ అండ్ అసెట్ ప్రొటెక్షన్ ఏజెన్సీని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జూలై 19న ఏర్పాటు చేసింది. హైదరాబాద్ పరిధిలోని చెరువుల సంరక్షణ, వివక్షల నిర్వహణ, క్రీడా మైదానాలు, ప్రభుత్వ భూముల పరిరక్షణ వంటివి హైద్రా బాధ్యతలు. చెరువుల ఎఫ్ టి ఎల్ లో, బిఫర్ జోన్ పరిధిలోని నిర్మాణాలను ప్రస్తుతం హైద్రా కూల్చేస్తోంది. హైదరాబాద్ మహానగరంలో చెరువులు, కుంటల అక్రమణలపై హైద్రాకు ఫిర్యాదులు వెల్లవెత్తుతున్నాయి. బుధవారం హైద్రా కార్యాలయానికి మధ్యాహ్నం తర్వాత పెద్ద సంఖ్యలో ఫిర్యాదు దారులు, వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు కూర్చున్నారు. దీంతో హైద్రా కార్యాలయానికి రోజు రోజుకీ తాకిడి పెరుగుతోంది. మొదట్లో పదుల సంఖ్యలో వచ్చిన ఫిర్యాదులు.. హైద్రా కఠిన చర్యలతో వందల్లోకి చేరాయి. వాటన్నింటినీ స్వీకరిస్తున్న కార్యాలయ సిబ్బంది అందులోని వివరాలను నమోదు చేసుకుంటూ కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకెళ్తున్నారు. మరోవైపు ఫిర్యాదుదారుల తాకిడి పెరగడంతో హైద్రా కార్యాలయం వద్ద పోలీసు బందోబస్తు పెంచారు.



మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ కృషి ఫలితం. గతవైఎస్సార్ కృషి ప్రభుత్వం కృషితో పోలవరం ప్రాజెక్టు కేంద్ర నిధులు రక్కాయి. మార్చి 6న పోలవరం ప్రాజెక్టు 12,157 కోట్ల రూపాయల నిధులకు ఆమోదం తెలిపిన కేంద్ర శక్తి శాఖ.. కేబినెట్ ఆమోదం కోసం పంపించింది. అప్పుడే ఎన్టీఏకీ చేరిన డీడీపీ అధ్యక్షుడైనా ప్రయత్నించింది. ఆ నిధులకు క్యాబినెట్ ఆమోదముద్ర వేస్తే వైఎస్సార్ కీ ఆ కేబినెట్ దక్కుతుందని చంద్రబాబుకుట్రకు తెలిపారు. దీంతో పోలవరం నిధులను కేబినెట్ ఆమోదించి డీడీపీ తప్పించింది. నిధుల కోసం పోరాటం చేస్తున్నట్లు కేంద్ర జల శక్తి శాఖ మంత్రి సీఆర్ పాటిలు చంద్రబాబు వినతిపత్రం ఇచ్చారు. పోలవరం ప్రాజెక్టును రెండు దశల్లో పూర్తి చేయాలని వైఎస్ జగన్ ప్రతిపాదనకు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అంగీకారం తెలిపారు. తొలిదశలో 41.15 మిలియన్లు, రెండవ దశలో 45.72 మిలియన్లు పూర్తి చేయాలని ప్రతిపాదించారు. తాజా ధరల ప్రకారమే నిర్మాణానికి వైఎస్ జగన్ విజ్ఞప్తి చేశారు. నాడే వైఎస్ జగన్ విజ్ఞప్తి ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అంగీకరించారు. ఇప్పుడు అవ్వే నిధులకు కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది.



## పదేళ్ల పాలనలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయలే

డిసెంబర్ 9న ఘనంగా విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరిస్తాం

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

పదేళ్లుగా నిర్ణయానికి గురైన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయడం అసందాగా ఉందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి వచ్చిన అందరికీ అభినందనలు తెలిపారు. హైదరాబాద్లోని సెక్టోరియల్ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేయనున్న తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ స్థలంలో ఆయన లాంచనంగా భూమి పూజ చేశారు... ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ తల్లి కార్యక్రమాన్ని పెద్ద ఎత్తున చేపట్టాలని నిర్ణయించుకున్నామని, అయితే దసరా వరకు ముహూర్తాలు లేవని, ప్రసిద్ధ పండితుల సూచన మేరకు నేడు భూమిపూజ చేసినట్లు చెప్పారు. పదేళ్లు ఏం చేశారు. పదేళ్ల పరిపాలనలో గత పాలకులు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఎందుకు నిర్మించలేదని రేవంత్ ప్రశ్నించారు. పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న వారు ఎన్నో కట్టడాలు నిర్మించారని గొప్పలు చెప్పుకుంటారని, మరి తెలంగాణ తల్లిని మరిచారన్నారు. తెలంగాణకు మేమే సర్వం.. నేనే తెలంగాణ అనేలా గతపాలకులు వ్యవహరించారన్నారు మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోని ప్రజా ప్రభుత్వం అలాంటివి చేయాలనుకుంటున్నారన్నారు. ప్రగతి భవన్ పేరిటగడి నిర్మించుకొని, భారీ కంచెలు ఏర్పాటుచేసుకొని వందలాది మంది పోలీసు పహారాపెట్టుకొని తెలంగాణ ప్రజలను అందులోకి రాకుండా నిషేధించారని అని సీఎం అన్నారు.



## తెలుగు రాష్ట్రాల్లో పారిశ్రామిక పార్కులు ఏర్పాటుకు కేంద్రం ఆమోదం

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ సారథ్యంలోని కేంద్ర కేబినెట్ బుధవారం న్యూఢిల్లీలో సమావేశమైంది. ఈ సందర్భంగా పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. రూ. 25 వేల కోట్లతో ఆంధ్ర, తెలంగాణ, బిహార్, పంజాబ్, యాపీ, కేరళ తదితర రాష్ట్రాల్లో 12 పారిశ్రామిక పార్కుల ఏర్పాటుకు ఆమోదం తెలిపింది. అందుకోసం రూ. 25 వేల కోట్లు ప్యాకేజీ కేటాయించేందుకు ఆమోద ముద్ర వేసింది. తద్వారా ఆ యా రాష్ట్రాల్లో పారిశ్రామిక వృద్ధి, ఆర్థిక అభివృద్ధి గణనీయంగా పెరుగుతుందని కేంద్రం ఆశాభావం వ్యక్తం చేసింది. ఇక ఈ కొత్త ప్రాజెక్ట్ల ద్వారా 1.5 ట్రిలియన్ పెట్టుబడులను ఆకర్షించే అవకాశాలున్నాయని కేంద్ర ప్రభుత్వం భావిస్తుంది. ఈ ప్రణాళికలో భాగంగా గూనూ, వాణిజ్య ప్రాంతాలతో కూడిన సగటు పారిశ్రామిక నగరాలు విదేశీ పెట్టుబడులను ఆకర్షించడం, దేశీయ తయారీని పెంచడం, ఉపాధిని సృష్టించడం సాధ్యమని కేంద్ర అధికారులు పేర్కొంటున్నారు. ఈ ఏడాది సార్వత్రిక ఎన్నికలతోపాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీకి ఎన్నికలు జరిగాయి. బీజేపీ, డీడీపీ, జనసేన పార్టీలు కలిసి కూటమిగా ఏర్పడి ఈ ఎన్నికల బరిలో దిగాయి. ఈ ఎన్నికల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ ఓటరు కూటమికి పట్టం కట్టాడు. రాష్ట్రంలో నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రభుత్వం కొలువు తీరింది. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రాభివృద్ధికి సీఎం చంద్రబాబు దృష్టి సారించారు. అందులో భాగంగా రాష్ట్రానికి సంబంధించిన పలు అంశాలను ప్రధాని నరేంద్ర మోదీతోపాటు వివిధ శాఖల మంత్రులను సీఎం చంద్రబాబు తన ఢిల్లీ పర్యటనలో భాగంగా పలుమార్లు కలిసి విజ్ఞప్తి చేసిన సంగతి తెలిసిందే. అదీకాక కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల ప్రవేశపెట్టిన సాధారణ బడ్జెట్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి పలు వరాలు ప్రకటించింది. అలాగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా సైతం ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉన్నామని స్పష్టం చేశారు. అంతేకాదు.. విభజనతో తీవ్రంగా నష్టపోయిన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి అండగా నిలబడతామంటూ ఆ వేళ్ల.. మోదీ, షా ద్వారా ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో ఏపీ అభివృద్ధికి మోదీ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటుంది..



# అమరవీరులకు విప్లవ జోహార్లు

### మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి బచ్చన్నపేట మండలం.

జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో సిపిఎం పార్టీ బచ్చన్నపేట మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో విద్యుత్ అమరవీరులకు ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ బచ్చన్నపేట మండల కార్యదర్శి డెల్టాకొండ వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ 2000 సంవత్సరంలో ఆనాడు తెలుగుదేశం చంద్రబాబు ప్రభుత్వం కరెంటు చార్జీలు విపరీతంగా పెంచి రైతుల పైన ప్రజల పైన అనేకమైనటువంటి చార్జీల బారాలు మోపిందని అన్నారు, ఆనాటి విద్యుత్ చార్జీల పై సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమంలో కరెంట్ చార్జీలు తగ్గించాలని హైదరాబాద్ బహిష్కారంలో పెద్ద ఎత్తున పోరాటం చేస్తున్న సందర్భంలో బాలస్వామి, రామకృష్ణ, విష్ణువర్ధన్, లు ఆ పోరాటంలో తుపాకి తూటాలకు భరి అమరులైనారని అన్నారు, ఆనాటి పోరాట ఫలితంగానే రైతులకు ప్రజలకు ఉచిత కరెంటు వస్తుందని అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ మండల కమిటీ సభ్యులు రామగుండం అశోక్, తాదా వెంకటప్ప, పొన్నాల రాజప్ప, బడంగల్ బలరాములు, కంత్రి బలయ్య, సులోచన, కుమ్మరి గున్నమ్మ, కామిని మాధవి, అవ్రూజు లక్ష్మి, మాచర్ల జయవ, హవ్రూజు రామ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# షాపింగ్ మాల్ పైన చర్యలు తీసుకోవాలి

### మన సాక్షి గొంతుక, ఆగస్టు 28. (చెన్నూర్)

సిఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని మంచీర్యాల మున్సిపల్ కమిషనర్ గారికి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ.. మంచీర్యాల పట్టణంలోని బస్టాండ్ ఏరియాలో షాపింగ్ మాల్ కనీస సౌకర్యాల లేకుండా, ఎలాంటి పార్కింగ్ లేకుండా, సడీరోడ్డు పైన వాహనాలు నిలుపుతూ రాకపోకలకు ఇబ్బందులు కలిగిస్తున్నాయి. దీని ద్వారా ప్రజలకు మరియు ప్రయాణికులకు చాలా ఇబ్బందులు ఎదురౌతున్నాయి. అదేవిధంగా పెద్దపెద్ద సౌండ్ సిస్టంలతో శబ్దంతో సౌండ్ పోల్యూషన్ వస్తుంది కాబట్టి ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలిగిస్తున్నట్లువంటి, ఈ సీఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ పైన చర్యలు తీసుకొని తక్షణమే అక్కడి నుండి తొలగించాలని, మున్సిపల్ కమిషనర్ గారిని కోరడం జరిగింది. తేనియెడల విద్యార్థి ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతకాని స్టూడెంట్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర వర్సింగ్ (ప్రెసిడెంట్ గోపాల్, తెలంగాణ విద్యార్థి సమాఖ్య జిల్లా అధ్యక్షులు రేగుంట క్రాంతి కుమార్, విద్యార్థి జన సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు బచ్చలి ప్రవీణ్ కుమార్, నేషనలిస్ట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పురేష్ నితీష్, మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# శాపంగా మారిన శంషాబాద్ జాతీయ రహదారి

### బీజేపైం నాయకులు మేకల ఆనంద్ ముదిరాజ్ డిమాండ్

### మన సాక్షి గొంతుక / రంగారెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

శంషాబాద్ పట్టణ కేంద్రంలోని జాతీయ రహదారి పాదాచారులకు శాపంగా మారిందని పట్టణ ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మార్కెట్ యార్డ్ కు, గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్, గవర్నమెంట్ ప్రభుత్వ జూనియర్, జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్, జిల్లా పరిషత్ బాలికల, హై స్కూల్,, మెయిన్ బాద్ మండలం షాబాద్ మండలం మహేశ్వరం మండలం షాద్ నగర్,, హైదరాబాద్,, పరిసరాల నుండి వచ్చి వెళ్లే క్రమంలో



నిర్మాణం చేపట్టాలని బీజేపైం నాయకులు మేకల ఆనంద్ ముదిరాజ్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... శంషాబాద్ విమానాశ్రయం వ్యాపారాల సముదాయాల కలిగిన పట్టణమిది. జాతీయ రహదారి దాటి క్రమంలో నిత్యం వేలాది సంఖ్యలో వాహనాలు తరచూ రాకపోకలు కొనసాగిస్తున్న తరుణంలో గతంలో అనేక ప్రమాదాల బారిన పడి వైకల్యం చెందారు మరి కొంతమంది మృత్యువాత పడ్డ ఘటనలు ఎన్నో చోట చేసుకున్నాయి. అయినా స్థానిక ప్రజాప్రతినిధు లు నిమ్మకు నీరెత్తినట్టుగా వివరిస్తున్నారని విమర్శించారు. రద్దీగా ఉండి ప్రాంతాలలో ప్రయాణ యోగ్యంగా సురక్షితంగా ప్రయాణించేందుకు ఫుట్ ఓవర్ బ్రిడ్జ్ నిర్మాణం చేపట్టాలని, కొంకరి సతీష్ జర్నలిస్టు శంకర్ మెట్టె రమేష్ బండి శ్రీను పాలేమోని మహేందర్



మెరుగు పండు మురళి సిముల శ్రీశేలం శ్రీధర్ సతీష్ %శీ%.నవీన్ లద్దు ఉదయ్ శ్రీకాంత్ శ్రవణ్ సిద్ధాంతి గ్రామస్థులు బీజేపైం నేత మేకల ఆనంద్, ముదిరాజ్, డిమాండ్ చేశారు.

# శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీలో 6వ వార్డు లొ సిసి రోడ్డు పనులు పరిశీలించిన కౌన్సిలర్ ఆయిల్ కుమార్

### మన సాక్షి గొంతుక / రంగారెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ 6వ వార్డులో పాత గొల్లపల్లి రోడ్డు నుండి కాజీ గల్లి వరకు శంకర్ మట్ రోడ్ మీదుగా సుమారు



లక్షలతో మంజూరైన ప్రధాన రోడు పనులు పరిశీలించిన 6వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఆయిల్ కుమార్, ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ మాట్లాడుతూ నాణ్యతతో కూడిన రోడ్ వేయాలని, ప్రజలకు అందుబాటులో తేవాలని కాంట్రాక్టర్లు సూచించడం జరిగినది.

# ధర్మమే జయిస్తుంది

### మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్సీ నాగర్ కుంట నవీన్ కుమార్ రెడ్డి

### హైదరాబాద్ చేరుకున్న ఎమ్మెల్సీ కవితకు స్వాగతం పలికిన ఎమ్మెల్సీ..

### ఘన స్వాగతం పలికిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

### మన సాక్షి గొంతుక/ రంగారెడ్డి జిల్లా బ్యూరో



సమాజంలో అతిమ విజయం ధర్మానిదే అవుతుందని మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్సీ నాగర్ కుంట నవీన్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. నిజామాబాద్ ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవిత శంషాబాద్ విమానాశ్రయం చేరుకున్నారు. ఢిల్లీ నుంచి శంషాబాద్ కు చేరుకున్న కవితకు గులాబీ శ్రేణులు ఘనస్వాగతం పలికాయి. ఈ సందర్భంగా గులాబీ నేతలు, కార్యకర్తలు కవితపై పూలవర్షం కురిపించగా.. పార్టీ శ్రేణులకు కవిత అభివాదం చేశారు. పడికిలి బిగించి జై తెలంగాణ అంటూ నినదించారు. ఈ నేపథ్యంలో మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్సీ నాగర్ కుంట నవీన్ కుమార్ రెడ్డి ఎమ్మెల్సీ కవితకు పూల బోకే స్వయంగా అందజేశారు. ఐదు నెలల తర్వాత కవిత స్వరాష్ట్రానికి తిరిగి రావడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. ఇదిలా ఉండగా కార్యకర్తల జై తెలంగాణ నినాదాలతో ఎయిర్పోర్ట్ దగ్గరల్లింది. ఐదునెలల తర్వాత కవిత హైదరాబాద్ కు చేరుకున్నారు. ఆమె వెంట బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామారావు, మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్సీ తన్నీరు హరీశ్ రావు, భర్త అనిల్ తో పాటు ఎమ్మెల్సీ నవీన్ కుమార్ రెడ్డి పలువురు ఎమ్మెల్సీలు, పార్టీ సీనియర్ నేతలు ఉన్నారు. కవిత ఎయిర్పోర్ట్ నుంచి ర్యాలీగా బంజారాహిల్స్ లోని తన నివాసానికి చేరుకుంటారు. గురువారం ఎర్రవెల్లిలోని ఫామ్ హౌస్ చేరుకొని తండ్రి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ తో సమావేశం కానున్నారు. ఢిల్లీ మధ్యం పాలనీ కేసులో కవిత ఈడీ మార్చి 15న హైదరాబాద్ లో అరెస్టు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ కేసులో మార్చి 26న కోర్టు జ్యూడీషియల్ కస్టడీ విధించింది. అప్పటి నుంచి జ్యూడీషియల్ కస్టడీపై తిహార్ జైలులో ఉన్నారు. మంగళవారం సర్వోన్నత న్యాయస్థానం ఈడీ, సీబీఐ కేసుల్లో కవితకు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. ఆ తర్వాత బెయిల్ ఉత్తర్వు కాపీలను న్యాయవాదులు తిహార్ జైలు అధికారులకు అందించారు. అనంతరం కవిత జైలు నుంచి విడుదలయ్యారు..

పట్టణానికి చెందిన 1 వార్డు కౌన్సిలర్ భర్త రామగౌడ్ విజయ్ కి జరిగిన ప్రమాదంలో అతని చేయి విరగడంతో పాటు మరికొన్ని గాయాలవ్వగా విషయం తెలుసుకొన్న ఎన్.ఎన్.యూ.ఐ జనగామ జిల్లా అధ్యక్షులు చిలువేరు అభి గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు లోక్మంట్ల ప్రవీణ్ మరియు యువజన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు గా పోటీ చేస్తున్న బాలే నరేష్ బాధితుని ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను కలిసి మాట్లాడి పరామర్శించారు.

### మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ:



# ఆసుపత్రి పరిసరాలు పరిశుభంగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలి.

సీజనల్ వ్యాధులు రాకుండా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలి.

కొండాపూర్ ఏరియా ఆసుపత్రి కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖీ. వైద్య అధికారులను ఆదేశించిన జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక.



మన సాక్షి గొంతుకు ,రంగారెడ్డి బ్యూరో:

మలేరియా,డెంగ్యూ వంటి వ్యాధులు,సీజనల్ వ్యాధులు,జ్వరాల నియంత్రణకు తగిన చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక వైద్య అధికారులను ఆదేశించారు.రంగారెడ్డి జిల్లా కొండాపూర్ లోని ఏరియా ఆసుపత్రిని జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక ఆకస్మిక తనిఖీ నిర్వహించారు.ఏరియా ఆసుపత్రి వైద్య సిబ్బంది తోపాటు పేషెంట్లకు సంబంధించిన వార్డులను పరిశీలించారు.ప్రస్తుతం మలేరియా,డెంగ్యూ వంటి వ్యాధులు సోకి ఆసుపత్రులకు వచ్చిన వారికి సరైన వైద్యం అందించాలని, ఏరియా ఆసుపత్రి పరిధిలోని ప్రజలకు సీజనల్ వ్యాధులు సాకాకుండ తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించాలని వైద్య అధికారులను ఆదేశించారు.ప్రతిరోజూ సగటున ఎంతమంది రోగులు ఆసుపత్రికి వస్తున్నారో,వారిలో ఎంతమంది ఇన్ పేషంట్లుగా అడ్మిట్ అవుతున్నారో,డెంగ్యూ,మలేరియా,విజ్వరాలు వంటి వాటితో ఎంతమంది ఆసుపత్రిలో చికిత్సలు పొందుతున్నారో వివరాలను డాక్టర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు.ఏరియా ఆసుపత్రిలో వైద్యం తీసుకుంటున్న రోగులను వలకరించి అందుతున్న వైద్యం గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు.ఏరియా ఆసుపత్రికి వైద్యం కొరకు ఎక్కడెక్కడి నుండి ప్రజలు వస్తారని వైద్య సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు.వచ్చిన వారికి సరైన వైద్యం అందించాలని,ఆసుపత్రి పరిసరాలు పరిశుభంగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత డాక్టర్లకు,సిబ్బందికి సూచించారు.టెస్టులు నిర్వహించి వివరాలు రిజిస్టర్ లో నమోదు చేయాలని, సీజనల్ వ్యాధుల నియంత్రణకు పకడ్బందీ చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు.ముఖ్యంగా జ్వరాలతో ఆసుపత్రులకు వచ్చే ప్రతి ఒక్కరికి రక్త సమానాల సేకరణ, ఇతర వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి డెంగ్యూ, మలేరియా, వైరల్ ఫీవర్,డయేరియా వంటి వ్యాధులు వ్యాప్తి చెందకుండా, మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేలా చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు.ఈ తనిఖీలో డాక్టర్ జి.రాజు,డిసి హెచ్.ఎస్.డాక్టర్ జి.అనురాగిణి రెడ్డి,మెడికల్ సూపరింటెండెంట్, డాక్టర్ చంద్రకృష్ణ ఆర్.ఎమ్.ఓ., డాక్టర్ సుధాకర్ సీఎస్ జనరల్ మెడికల్,హేమటల్ స్యూరో సూపరింటెండెంట్, శ్రీమతి హెచ్.బి.ఇన్ఫర్మేషన్ కంట్రోల్ ఆఫీసర్, డాక్టర్ అప్పటి, డి హాజ్ ఇంచార్జి, వైద్య సిబ్బంది,తదితరులు పాల్గొన్నారు..

# సమాచార హక్కు చట్టం పరిరక్షణ కమిటీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా మల్లం వెంకటేశం ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

మన సాక్షి గొంతుకు న్యూస్/హైదరాబాద్:



సమాచార హక్కు చట్టం పరిరక్షణ కమిటీ జాతీయ అధ్యక్షులు జంగిటి శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్,జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు ఏటి ఆంజనేయులు,రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎలిగేండ్ల వెంకటేశ్ ఆదేశాల మేరకు బుదవారం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి చంటి ముదిరాజ్,రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు సూర స్రవంతి మల్లం వెంకటేశం కు సమాచార హక్కు చట్టం పరిరక్షణ కమిటీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా మల్లం వెంకటేశం మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియమించిన జాతీయ అధ్యక్షులు జంగిటి శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ కు మరియు జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు ఏటి ఆంజనేయులు కు,రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎలిగేండ్ల వెంకటేశ్ కు, జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి చంటి ముదిరాజ్ కు,రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు సూర స్రవంతి కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా మల్లం వెంకటేశం మాట్లాడుతూ సమాచార హక్కు చట్టం పూర్తి స్థాయిలో అమలు కావడం లేదని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో అధికారుల సుంచి సహకారం లభించడం లేదన్నారు.అధికారుల్లో జవాబుదారితనం కొరవడిందన్నారు.సమాచారం కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న 30 రోజుల్లో ఆ వ్యక్తి కోరిన సమాచారం అందించాల్సిన బాధ్యత ఆయా అధికారులపై ఉందన్నారు.నిర్ణీత సమయంలోపు అందించకపోతే అప్పీల్ తో అధికారికి అప్పీల్ చేసుకోవచ్చన్నారు.ఇక్కడా స్పందన రాకపోతే రాష్ట్ర సమాచార చట్టం చీఫ్ కమిషనర్ కు అప్పీల్ చేసుకోవాలన్నారు.కమిషన్ స్పందించి సంబంధిత అధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు.సమాచార హక్కు చట్టాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. రాజ్యాంగం కల్పించిన ఈ హక్కును నిరాకరించే అధికారం ప్రభుత్వ వ్యవస్థలో ఏ శాఖ,అధికారికి లేదన్నారు.సంస్థ నియమ నిబంధనలకు అనుగుణంగా పనిచేస్తూ ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో అవినీతి బయటకు తీస్తూ సమాచార హక్కు చట్టం గురించి పౌరులకు,విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడానికి కృషి చేస్తానని ఆయన అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి చంటి ముదిరాజ్,రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు సూర స్రవంతి,మాదగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్, పండుల రాజు గౌడ్,బత్తుల మహేష్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

# నేడు కన్యా శాంతి వనానికి ఉప ముఖ్య మంత్రివర్గులు మల్లు భట్టి విక్రమార్క రాక

కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొనగలరు

ఎమ్మెల్యే వీరప్రభు శంకర్

మన సాక్షి గొంతుకు / తెలంగాణ బ్యూరో

నేడు గురువారం ఉదయం 8:30 గంటలకు రాష్ట్ర ఉప ముఖ్య మంత్రివర్గులు మల్లు భట్టి విక్రమార్క,కన్యా శాంతి వనంపై వచ్చుటన ఉన్నందున కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు ఉదయం 8:00 గంటలకు తిమ్మాపూర్ హస్తక విచ్చేసి విజయం చేరుగలరని కోరుకుంటున్నాము.



# హైద్రా వ్యవస్థను అన్ని జిల్లాలకు,పట్టణాలకు విస్తరింపజేయాలి

జాతీయ మానవ హక్కుల కమిటీ (ఎన్ హెచ్ ఆర్ సి) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మొగుళ్ల భద్రయ్య విజ్ఞప్తి త్వరలో 33 జిల్లా కమిటీల ఆధ్వర్యంలో సీఎంకు సంఘీభావం



మన సాక్షి గొంతుకు ప్రతినిధి/ములుగు:

చెరువులు,కుంటల పరిరక్షణే ధ్యేయంగా హైద్రా వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయడం శుభ పరిణామమని,ఈ అంశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి అభినందనలు,పూర్తి మద్దతు తెలుపుతున్నామని జాతీయ మానవ హక్కుల కమిటీ (ఎన్ హెచ్ ఆర్ సి) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ మొగుళ్ల భద్రయ్య అన్నారు.ఈ వ్యవస్థను జిల్లాలోని అన్ని పట్టణ కేంద్రాలకు విస్తరింపజేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.నగరాల అస్తవ్యస్త నిర్మాణంతో చెరువులు,నాళాలలో వెలసిన అక్రమ నిర్మాణాల వల్ల నగర పర్యావరణ వ్యవస్థను ధ్వంసం చేయడం ద్వారా వరదలు వంటి పెను విపత్తులకు కారణమవుతుందని అన్నారు.రాష్ట్రంలో చాలాచోట్ల చెరువులు,కుంటలు,నాళాలు అక్రమణలకు గురయ్యాయని ఈ అక్రమణలకు అడ్డుకట్ట వేయాలంటే హైద్రా లాంటి స్వతంత్ర వ్యవస్థ రాష్ట్రంలోని అన్ని పట్టణాలకు విస్తరింపజేయాలని అన్నారు.చట్ట వ్యతిరేకంగా అనుమతులు ఇచ్చిన అధికారులను వారి వెనుక ఉన్న రాజకీయ నాయకులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.ప్రభుత్వ భూముల పరిరక్షణలో భాగంగా తాను మరణం అంచుల దాకా వెళ్లి వచ్చానని,దేవుడి దయతో బతికానని అన్నారు.చెరువులను కాపాడాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీసుకున్న సంకల్పం చాలా గొప్పదని విజయవంతం అయితే చరిత్రలో నిలుస్తారని అన్నారు.వారి సంకల్పం పూర్తి కావాలని ఆకాంక్షించారు.జాతీయ మానవ హక్కుల కమిటీ (ఎన్ హెచ్ ఆర్ సి) తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని స్వాగతిస్తూ ముఖ్యమంత్రి కి మద్దతు తెలియజేస్తూ త్వరలో 33 జిల్లా కమిటీల సంఘీభావ తీర్మానాలు పంపిస్తామని చెప్పారు.రాజకీయ నాయకులు,అధికారులు,కార్పొరేట్ శక్తుల ఒత్తిళ్లకు లొంగవద్దని, తీసుకున్న సంకల్పాన్ని,నిర్ణయాన్ని పూర్తిగా విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పెద్దలకు,అధికార యంత్రాంగానికి మొగుళ్ల భద్రయ్య విజ్ఞప్తి చేశారు.

# బిఆర్ఎస్ నాయకుడి కి ఆర్థిక సహాయం

అందించిన వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ నల్లనాగుల శ్వేత వెంకట చారి



మనసాక్షి గొంతుకు బచ్చన్నపేట మండలం

జనగామ జిల్లా ,బచ్చన్నపేట మండలం, వి ఎస్ ఆర్ నగర్ గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుడు కాలియా చిట్టి బాబు భార్య ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది .వారి కుటుంబాన్ని చేర్యాల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నల్లనాగుల శ్వేత వెంకట చారి పరామర్శించి 5000 ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కటూర్ల మరియు వి ఎస్ ఆర్ నగర్ కార్యకర్తలు పాల్గొనడం జరిగింది.

# కార్యకర్త కుటుంబానికి విద్యనాథ్ అండ...

మనసాక్షి గొంతుకు బచ్చన్నపేట మండలం



కార్యకర్త కుటుంబానికి అండగా పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జంగిటి విద్యనాథ్ నిలుస్తున్నారు.

బచ్చన్నపేట మండలం పడమటి కేవలపూర్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త అయిన ఎన్.కృష్ణ కుమార్ స్వామి తల్లి ఎల్లమ్మ నిన్న సాయంత్రం అనారోగ్యం కారణంగా మరణించడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు జంగిటి విద్యనాథ్ తన అనివార్య కారణాల వల్ల రాకపోవడానికి చింతించి, ఎల్లమ్మ పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని సంఠాపాన్ని ప్రకటిస్తూ వారి కుటుంబంలో మనో ధైర్యాన్ని నింపే ప్రయత్నంలో భాగంగా ప్రగాఢ సానుభూతి తెలుపుతూ గ్రామ అధ్యక్షుడైన చల్ల సంతోష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో 5000 రూపాయలు అందించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో భాగంగా పార్టీ గ్రామ ఉపాధ్యక్షులు ఎన్.కృష్ణ శివ, సుండు రవీందర్, జనరల్ సెక్రటరీ ఎన్.కృష్ణ నరసింహ, శేరి నరసయ్య, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కాయత గణేష్, ఆరుగండ సాయిరాం, గ్రామ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ కొమ్ము శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.